



VODICE Pravobraniteljice za djecu i ravnopravnost spolova Mila Jelavić i Višnja Ljubičić u radnom posjetu



Predškolski odgoj dobar, a u osnovnoškolskom nužne intervencije

KATARINA RUDAN
katarina.rudan@šibenski-list.hr
VODICE

Pravobraniteljica ravnopravnosti spolova Višnja Ljubičić i pravobraniteljica za djecu Mila Jelavić, ovog su tjedna bile u radnom posjetu u Vodicama. Na sastanku s gradonačelnicom Brankom Juričev Martinčev izrazile su zadovoljstvo organizacijom skrbi za djecu predškolskog uzrasta. Pravobraniteljica Jelavić je prisustvovala i redovitom primanju gradonačelnice roditelja s novorođenom djecom. Bilo ih je 38, a Jelavić je tom prigodom iz 'prve ruke' čula kako žive vodičke obitelji i s kojim se problemima susreću tijekom prvih godina života i školovanja svoje djece. Izrazila je zadovoljstvo brigom i uvjetima koje gradska uprava pruža mladim obiteljima kako bi im se omogućilo postizanje ravnoteže u obavljanju profesionalnih i obiteljskih obaveza.

Ljetna igraonica odlična inicijativa

Jelavić je pohvalila napredak rada gradskog vrtića Tamaris koji je u posljednjih nekoliko godina oformio cjelodnevni boravak i jaslice, otvorio područni vrtić u Čistoj Velikoj te što se na otoku Prviću skrbi o djeci predškolskog

Jelavić je pohvalila napredak rada gradskog vrtića Tamaris te ukazala na potrebu organiziranja ljetnih igraonica za djecu predškolske dobi. Za osnovnoškolsko obrazovanje ima zamjerki, a probleme treba otkloniti na čemu će inzistirati. Ljubičić je, pak, pohvalila Vodičanke, ali ukazala i na potrebu njihova jačeg uključivanja u lokalni politički, gospodarski i društveni život

Ljubičić pohvalila Vodičanke

Višnja Ljubičić, pravobraniteljica ravnopravnosti spolova, pak, nakon što je upoznata s brojem žena koje obnašaju važnije funkcije u gradskoj upravi, naglasila je potrebu njihova jačeg uključivanja u lokalni politički, gospodarski i društveni život.

Pohvalila je svijetli primjer gospođe Liposave Kušćević s otoka Prvića koja samostalno vodi svoj obrt i svoje proizvode uspješno brendira kao hrvatske otočne proizvode, te postiže visoke standarde kvalitete i plasira ih na međunarodnom tržištu. Poželjela je Vodicama više takvih uspješnih poduzetnica, kaže Juričev Martinčev. Pravobraniteljica Ljubičić zadovoljna je i brojem gradskih vijećnica, te činjenicom što je na čelo grada koji uspješno vodi upravo žena. No, naglasila je potrebu jačanja i poticanja kreativnosti i stvaralaštva Vodičanki koje bi mogle biti više uključene u rad udruga, ne samo kao članice, nego i kao njihove predsjednice, koje će svojim idejama i poduzetništvom pružiti više u napretku Vodica.

uzrasta uz financijsku potporu Grada.

Od ove se godine povećao i broj skupina djece, vrtić se proširio u dodatni prostor kako bi se što više mališana upisalo u ovu predškolsku ustanovu. Pravobraniteljica Jelavić je naglasila važnost vrtića ne samo kao ustanove koja se skrbi o djeci dok roditelji rade, nego i kao o mjestu gdje djeca usvajaju pravila socijalizacije, uče živjeti, dijeliti s drugima, gdje se igraju i kognitivno napreduju. Pohvalila je osnivanje pedijatrijske ambulante te kvalitetnu zdravstvenu skrb za djecu. Na sastanku je otvorena i tema potrebe organiziranja dječjih ljetnih igraonica koje bi bile od velike pomoći ženama zaposlenim na sezonskim poslovima od svibnja do kraja rujna. Ujedno, takve bi igraonice mogle biti i dodatna turistička ponuda za roditelje najmlađih posjetitelje Vodica koji bi djecu ostavili u igraonici na nekoliko sati.

Defektolog i izvanškolske aktivnosti

Realiziranje te ideje značilo bi nova zapošljavanja i dodatni izvor prihoda za gradski vrtić. Vjerujem da će nova ravnateljica ovu inicijativu dobro razmotriti, vidjeti kako se može organizirati i već za sljedeću turističku sezonu

radionica bi mogla djelovati, kaže gradonačelnica.

Za razliku od predškolskog odgoja koji je dobio dobru ocjenu pravobraniteljice Jelavić, u osnovnoškolskom obrazovanju ona je ukazala na nedostatke. Izrazila je zabrinutost što u Osnovnoj školi Vodice nema zaposlenog defektologa s punim radnim vremenom, jer je on potreban zbog sve većeg broja upisane djece s posebnim potrebama. Jelavić je prije nekoliko mjeseci bila u nadzoru u vodičkoj osnovnoj školi i tom je prigodom ukazala na negativnosti koje vodstvo škole treba što prije otkloniti. Predložila je da se upotvorni školski stručni tim, da se ustroj agilniji sistem koji bi pomagao učenicima u savladavanju problema pri učenju i usvajanju društvenih vještina.

Ukazala je i na potrebu organiziranja kvalitetnih izvanškolskih aktivnosti. Istaknula je potrebu osiguranja prostora u kojima bi se mogli sastajati i družiti tinejdžeri. Grad takvo mjesto planira osigurati u prostoru stare škole, u sastavu novo gradske knjižnice. Nakon raspisanog natječaja Ministarstva kulture za dobivanje određenih sredstava za projekte, upravo ovih dana smo dodatno angažirali projektante kako bismo mogli aplicirati projekt na natječaj. «